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A N U N Ț 
 

Subscrisa, Societatea de Servicii Hidroenergetice Hidroserv S.A. (denumită în continuare 
“S.S.H. Hidroserv S.A.” sau “Societatea”), cu sediul social în București, Sectorul 2, Strada 
Constantin Nacu nr. 3, Et. 3-5, CP 020995, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe 
lângă Tribunalul București, având număr de Ordine în Registrul Comerțului 
J2013009762408/2025 și Cod Unic de Înregistrare 32097794 atribuit în data de 05.08.2013, 
Tel: +40 37 247 9405, Fax: +40 37 2479498, e-mail: office@hidroserv.ro, IBAN: RO11 BRMA 
0999 1000 8749 6712 deschis la Exim Banca Românească - Bd.Unirii Tronson 1 și 2, nr. 35, bl. 
A3 București, societate comercială administrată în sistem unitar de un Consiliu de 
Administrație, ai căror membri au fost numiți în baza Hotărârii Adunării Generale Ordinare a 
Acționarilor S.S.H. Hidroserv S.A. nr. 2, adoptată în data de 02.07.2025 și reprezentată de dl. 
Marius-Cristian GRECU, în calitate de Director General, numit în baza Hotărârii Consiliului de 
Administrație S.S.H. Hidroserv S.A. nr. 1, adoptată în data de 03.07.2025, organizeaza concurs 
extern in cadrul S.S.H. Hidroserv S.A.- Sectia de Servicii si Reparatii Hidroenergetice Hateg, 
pentru ocuparea pe durata nedeterminata, a urmatoarelor posturi:  

 

•  2 posturi de Electrician întreținere și reparații  pentru locul de muncă: Formația Reparații    
Electrice Hațeg, Atelier Reparatii Hateg, avand urmatoarele conditii minime de ocupare: 

a) studii liceale absolvite cu diploma de bacalaureat, dupa caz diploma de absolvire sau 
studii profesionale finalizate cu certificat de calificare profesională, sau cursuri de 
calificare absolvite cu certificat de competența profesionala emis de centrele de 
evaluare si certificare autorizate in conditiile legii în domeniul electric/energetic; 

b) apt lucru la inaltime si in instalatii electrice de joasa si inalta tensiune; 
c) disponibilitate pentru deplasari pe intreg teritoriul tarii; 
 

Atribuțiile generale ale postului:  
1. Executarea lucrărilor de întreţinere, revizii, reparaţii, si reglaj al aparatajului electric de 

forţă şi comutaţie din circuitele primare ale generatoarelor, transformatoarelor, barelor 
liniilor de medie şi joasă tensiune, posturilor de transformare, circuitelor electrice cu 
tensiuni de la 24 V curent continuu și curent alternativ la 220 kV curent alternativ; 

2. Verificare şi execuţie probe funcţionale cu circuitele aferente generatoarelor, motoarelor, 
transformatoarelor de forţă de medie, înaltă şi joasă tensiune conform fişelor 
tehnologice, instrucţiunilor de fabrică, instrucţiunilor interne; 

3. Menţinerea în stare de funcţionare a instalaţiilor, remedierea defecţiunile, efectuarea 
reglajelor şi probelor la instalaţiile pe care le deserveşte; 

4. Execuţia în atelier a lucrărilor de recondiţionare a pieselor de schimb la aparatajul de 
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comutaţie (contoare, întrerupătoare tripolare), execută echipări de cofrete (comandă, 
acţionare, semnalizare), revizii la: motoare electrice, electropompe, MOP, 
transformatoare sudură, aeroterme, radiatoare, redresoare, mijloace fixe din dotare, 
maşini unelte, confecţii metalice, pregătire mansoane derivaţie, montare papuci cabluri 
electrice etc; 

 
Informații generale privind organizarea concursului: 
Cererile  pentru înscrierea candidaților, care vor cuprinde pe lângă datele de indentificare 
ale candidatului și adresa de e-mail precum și numărul de telefon, în vederea comunicării, se 
depun în perioada 24.11.2025 – 08.12.2025, de luni până vineri în intervalul orar 08.30 – 
14.00, la sediul S.S.R.H. Hateg din oras Hațeg, str. Progresului nr. 38bis, jud. Hunedoara – 
Compartiment Resurse Umane Hațeg sau pe adresa de e-mail: Office.Hateg@hidroserv.ro. 
 
Cererile vor fi insotite de urmatoarele documente: 

a) act identitate (în copie); 
b) curriculum vitae (actualizat); 
c) acte studii, certificate/adeverinte cursuri (în copie); 
d) adeverință medicală „apt de munca” (sunt acceptate documente eliberate de 

medicul de familie sau orice unitate medicala de specialitate, însă dupa sustinerea 
concursului, înainte de încheierea contractului individual de muncă se va efectua 
controlul medical de medicina muncii necesar la angajare, conform dispozitiilor H.G. 
nr.355/2007); 

e) declarație pe proprie răspundere cu privire la îndeplinirea următoarelor cerințe: 
i. cunoasterea limbii romane si a acordului de a folosi limba romana in cadrul 

sarcinilor si relatiilor de serviciu; 
ii.  varsta minima reglementata de prevederile legale pentru a presta munca; 

iii.  are capacitate deplina de exercitiu; 
iv. nu a avut contractul individual de munca incetat pentru condamnari penale 

definitive pentru savarsirea unei fapte incompatibila cu activitatea ce urmeaza a 
o desfasura sau pentru care nu a intervenit reabilitarea; 

v. nu a fost sanctionat disciplinar cu desfacerea contractului individual de munca 
pentru savarsirea unei abateri disciplinare, pentru care nu a intervenit radierea 
de drept a sanctiunii; 

vi. nu este actionar la firme inregistrate potrivit dispozitiilor legale, a caror activitate 
propriu-zisa intra in conflict de interese sau incompatibilitate cu activitatea 
specifica societatii. 

Pentru verificarea conformitatii, documentele in copie vor fi insotite de documentele 
originale sau in copie legalizata. In situatia depunerii documentelor prin email, 
conformitatea copiilor cu documentele originale se va face pentu candidatul declarat admis, 
anterior incheierii contractului individual de munca, sub rezerva neincheierii acestuia in 
cazul existentei unei neconformitati. 
Dupa depunerea si inregistrarea cererii de inscriere, fiecarui candidat i se va aloca un cod 
unic de identificare, numar care va fi utilizat pentru comunicare prin avizier, pe toata durata 
concursului. 
În urma analizӑrii condițiilor minime de ocupare a postului, conform documentelor depuse, 
la avizierul S.S.R.H. Hateg se va afișa Lista candidaților admiși în vederea participӑrii la 
concurs (anonimizatӑ), pana în data de 09.12.2025, ora 14:00. 
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Candidații ale cӑror cereri nu au fost admise ca urmare a neîndeplinirii condițiilor stabilite 
pentru participarea la concurs vor fi înștiințați de acest fapt de cӑtre Compartimentul 
Resurse Umane Hateg, prin e-mail sau telefonic. 
 
Concursul constă în susținerea a 2 (două) probe: proba scrisă și proba practică. 
 
Proba scrisă va avea loc în data de 15.12.2025, începând cu ora 10:00, având durata de 2 
ore, la sediul S.S.R.H. Hațeg, oraș Hațeg, str. Progresului, nr. 38bis, jud. Hunedoara. 
Punctajul minim pentru ca un concurent sa fie admis la proba practica este de 60 de puncte 
obtinute din punctajul maxim de 100 de puncte ce pot fi acordate (nu se acorda puncte din 
oficiu). 
Rezultatele probei scrise se vor afișa la avizierul Secției de Servicii și Reparații 
Hidroenergetice Hațeg în aceeași zi până la orele 14:00. Baremul de corectare pentru 
varianta extrasă va fi afișat la avizier odată cu rezultatele probei scrise. 
Contestațiile probei scrise se vor depune la sediul S.S.R.H. Hațeg, în termenul stabilit care 
nu va fi mai mare de 24 ore de la data afișării rezultatelor probei. La avizier se va afișa ora și 
locul unde se va desfășura recorectarea lucrărilor contestate. 
Candidații își pot revedea lucrarea scrisă în prezența comisiei de soluționare a contestațiilor. 
Exprimarea intenției în acest sens se va face odată cu depunerea contestației. Comisia va 
soluționa contestația în termen de maxim 24 de ore de la expirarea termenului de depunere 
a acestora. Comisia de soluționare a contestațiilor asigură afișarea rezultatelor contestațiilor 
la sediul S.S.R.H. Hațeg. 
În urma admiterii unor aspecte ce privesc contestarea baremurilor de corectare, comisia de 
contestație va acorda tuturor candidaților egalitate privind punctajul pentru care s-a admis 
contestația. 
 
Candidații declarați admiși la proba scrisă pot susține proba practică. În cadrul probei 
practice se testeaza abilitățile și aptitudinile practice ale candidaților. 
Candidații declarați admiși pentru susținerea probei practice vor participa obligatoriu la 
instruirea în domeniul SSM, asigurată de societate, anterior desfășurării probei. 
Neparticiparea la instruirea în domeniul SSM duce la imposibilitatea candidatului de a 
susține proba practică. 
Lista candidaților admiși în vederea susținerii probei practice, data și ora susținerii se 
afișeaza la avizier, în data de 17.12.2025, până la ora 10:00. Alte aspecte relevante privind 
desfășurarea probei practice vor fi afișate de comisia de examinare, după caz. 
 
Proba practică va avea loc în data de 18.12.2025, începând cu ora 10:00 la sediul S.S.R.H. 
Hațeg, oraș Hațeg, str. Progresului, nr. 38bis, jud. Hunedoara. Punctajul minim pentru ca un 
candidat să fie declarat admis la proba practica de este de 60 de puncte din 100 de puncte 
care pot fi acordate (nu se acordă puncte din oficiu). 
Rezultatele probei practice se vor afișa la avizierul sectiei din oraș Hațeg, str. Progresului, 
nr. 38bis, Jud. Hunedoara, în aceeași zi, până la ora 14:00. 
Planul probei practice va fi afișat la avizier odată cu rezultatele probei. Eventualele 
contestatii ale probei practice se vor depune la sediul S.S.R.H. Hateg în termenul stabilit, 
care nu poate fi mai mare de 24 de ore de la data afișării rezultatelor și se vor soluționa în 
termen de maxim 24 de ore de la expirarea termenului de depunere a acestora, urmând 
tipologia descrisă anterior pentru contestațiile probei scrise. 
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Punctajul final al fiecarui candidat se determină ca medie aritmetică a punctajelor celor 
două probe. Se consideră ”admis” la concurs, candidatul care a obținut cel mai mare 
punctaj, cu conditia ca acesta să fi obținut punctajul minim necesar pentru fiecare dintre 
cele două probe.  
Rezultatul concursului, după susținerea celor doua probe, se va afișa la avizierul S.S.R.H. 
Hațeg până în data 22.12.2025, ora 10:00. În cazul în care nu sunt înregistrate contestații 
ale probei practice, rezultatele concursului pot fi afișate anterior. Comunicarea/afișarea 
rezultatelor concursului se va realiza de către Comisia de examinare. 
 
Dacă în urma susținerii celor doua probe (scrisă și practică) sunt înregistrate cazuri de 
egalitate a rezultatelor între candidați, comisia de examinare, prin afișarea rezultatelor, va 
comunica data și ora susținerii probei de departajare, conform regulilor stabilite de 
Contractul Colectiv de Munca al S.S.H. Hidroserv S.A., aplicabil. Proba se va desfășura în scris 
pentru candidații care se află în această situație. Termenul de sustinere a probei de 
departajare nu poate fi mai mare de 24 de ore de la momentul afișării rezulatelor inițiale, iar 
rezultatele probei de departajare vor fi afisate în aceeași zi. 
 
Relații suplimentare se pot obține la numărul de telefon 0254 777 220 - Compartiment 
Resurse Umane Hațeg situat în sediul Secției de Servicii și Reparații Hidroenergetice Hațeg 
din oraș Hațeg, strada Progresului, numărul 38bis, județul Hunedoara. 
 
 
Manager Departament Resurse Umane, 
Beatrice STOENESCU  


